

2025年12月23日

25-004

跨境汇款服务“PayForex”运营方

Queen Bee Capital Co., Ltd

因业务扩展及服务提供体系强化进行办公场所扩充

运营跨境汇款服务平台“PayForex”的 Queen Bee Capital Co., Ltd. (总部：东京都港区，代表董事：SHENBO HUANG，资金移动业者：関東財務局長第 00010 号)，因业务规模扩大及人员增加，将于 2025 年 12 月 24 日对总部办公场所进行扩充。

此外，在完善和组织规模扩展相适应的同时，强化设备管理体系，并提升客户信息管理相关的信息安全保障水平，以实现提供更加安全、稳定的服务。

■办公场所扩充的背景

自 2007 年 9 月成立以来，本公司始终致力于提供价格合理、安全且可靠的跨境汇款服务“PayForex”，作为一家从日本向全球各国提供跨境汇款服务的金融基础设施企业，业务处理量及服务覆盖区域持续扩大。目前，公司已与境内外 85 家以上金融机构建立合作关系，并构建了可向 200 多个国家和地区提供 24 小时在线汇款的系统，业务规模稳步增长。

随着业务的不断发展，组织规模也随之扩大。为确保持续的高水平的安全性与可靠性，公司对整体运营环境提出了更高要求，系统开发、客户支持及运营体制等领域的人才也持续增加，使得对办公场所功能扩展的需求日益迫切。

本公司将此次办公空间扩充不仅视为单纯的办公面积增加，而是定位为支撑未来全球化、可持续业务发展的“组织基础投资”，并以此为契机，进一步提升所提供的服务的整体质量与价值。

具体内容如下：

■扩充空间的理念

在设计中，我们注重为多国籍员工营造自然交流的动线，同时在集中工作、协作与休息之间实现高水平的平衡，力求打造当今理想的办公环境。

【空间设计的特点】

●中央区域布局共享空间，促进各种价值创造

我们将作为共享空间的休闲区设置在员工日常的中央动线上，旨在促进员工之间的自然交流。该区域设有乒乓球、飞镖等活动设施。在这里，员工能够跨越层级和国籍建立信任关系。

此外，该区域不仅用于活动和交流，当有灵感或需要讨论时，乒乓球桌可以瞬间转换为会议桌，实现即时分享想法的会议环境，从而实现持续的工作改进与创意产生。

●设置考虑多样性的休息空间，并可作为自由使用的多功能空间

名为“身心整备区”的休息空间，可供员工根据各自的价值观或习惯进行祈祷或休息。通过尊重每位员工的多样性，同时提供在工作间隙调节身心的场所，旨在提升工作舒适度，营造更加良好的办公环境。

■扩充概要

·用途

增加办公空间、会议室及休闲区等设施·预计投入使用时间

2025年12月24日

【代表致辞】

代表董事：SHENBO HUANG

我们认为，公司提供的跨境汇款服务，是连接世界各地人们生活的一座桥梁。对我们来说，办公室不仅是工作的场所，更是让拥有多元背景的员工建立信任、共同创造更优金融服务的空间。

打造能够满足多样化需求、兼顾每位员工背景和个人状况的办公环境，使每个人都能感到充实和满足，这将有助于建设一个多元人才可以最大化发挥能力、充满工作价值感的职场环境。

通过此次办公空间扩充，我们希望将国籍、语言和文化的差异转化为优势，进一步提供从日本面向全球的更加安全、便利的汇款平台。



身心整备区（祷告和休息）



休闲区



乒乓球台



新办公区



会议室（走廊）

■ 关于“PayForex”服务

2011 年推出的“PayForex”是一个利用自主开发的国际汇款通道，将用户的资金汇向海外的安全、可靠的跨境汇款产品。

“PayForex”的特点包括基于资金结算法的履行保证金制度，切实保障用户资金的安全；从账户注册到汇款手续全程在线完成，提供 40 种货币对超过 200 个国家和地区进行 24 小时在线汇款的便利性；以及优惠的汇款手续费。

【特征】

·快速到账

完成汇款手续后，可快速到账至收款当地的银行账户或电子钱包中。

（一般的银行汇款则需要 1~3 个工作日）

·手续费

汇款手续费为业界最低水平的 0~2,000 日元左右，汇款额超过 60 万日元则免汇款手续费。

·安心·安全

用户的资金受到基于资金结算法的履行保证金制度保护，切实保障用户的资金安全。

关于 Queen Bee Capital Co., Ltd.

Queen Bee Capital Co., Ltd 是一家主营跨境资金移动的金融科技公司。自 2011 年注册为资金移动业者以来，将“全球金融知识”和“先进的 IT 开发能力”有力融合，聚焦跨境资金结算领域，致力于以自由的想法缔造全新的跨境支付方式。

【公司简介】

公司名称	Queen Bee Capital Co., Ltd. (网址 https://www.queenbeecapital.com/)
成立时间	2007 年 9 月
法人代表	黄申波
注册资金	576,905,000 日元 (含资本准备金)
公司地址	東京都港区六本木三丁目 2 番 1 号 住友不動産六本木グランドタワー 22 階
业务范围	资金转账业务 EC 网站运营、开发、 开发和提供支付信息解决方案
监管	関東財務局長第 00010 号
加入协会	一般社団法人日本資金決済業協会第 00431 号 日本代理収納サービス協会事務局 (JCAA) 一般社団法人 Fintech 協会

【本文相关咨询】

Queen Bee Capital Co., Ltd.

经营企划部

电话号码：03-6809-2794 (直通)

邮箱：pr@queenbeecapital.com